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青森県保健医療計画
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概要
○ 令和６年３月に第８次青森県保健医療計画（計画期間:令和６～11年度）を策定。

○ 本県では、この計画に基づき、保健医療を取り巻く環境や本県の現状・課題を踏まえて、
今後の保健・医療提供体制の充実を目指している。

保健医療圏の設定

○ 一次保健医療圏:市町村単位
○ 二次保健医療圏:６圏域
○ 三次保健医療圏:県全体

二次保健医療圏

救急医療対策

災害医療対策

新興感染症発生・ まん延時
における医療対策

へき地医療対策

周産期医療対策

小児医療対策
（小児救急医療を含む）

６
事
業

がん対策

脳卒中対策

心筋梗塞等の
心血管疾患対策

糖尿病対策

精神疾患対策

５
疾
病

在宅医療対策在
宅

医療連携体制の構築



計画の進め方
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推進体制
○ 本計画では、実効性ある施策が図られるよう、５疾病・６事業及び在宅医療に数値目標
を設定しており、各医療対策協議会において、数値目標を踏まえ、毎年度進行管理を行うこ
ととしている。

○ また、それぞれの進捗状況について、毎年度医療審議会に報告することとしている。

医療審議会

救急・災害
医療対策協議会

地域医療対策
協議会

周産期医療対策
協議会

小児医療対策
協議会

在宅医療対策
協議会

6事業

感染症対策連携
協議会

在宅医療５疾病
がん対策推進
協議会

脳卒中対策
協議会

急性心筋梗塞
対策協議会

糖尿病対策
協議会

精神保健福祉
審議会
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進行管理のポイント①
○ 第７次計画（計画期間:平成30～令和５年度）は、昨年度の医療審議会において、「毎
年度更新されず直近の値が不明な指標もあり、正確な評価が困難」との意見があったことを
踏まえて、第８次計画期間中においても、引き続き第７次計画の評価を行い、必要に応じて
第８次中間見直しに反映させていくこととしている。
○ 第８次計画（計画期間:令和６～11年度）は、政策循環を強化するため、ロジックモデ
ルを活用することとしている。

【参考】評価を踏まえた策定・中間見直しのイメージ
（令和５年度第１回医療審議会資料一部抜粋）

計画の進め方
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進行管理のポイント②

【参考】ロジックモデルの概要 （令和５年度第１回医療審議会医療計画部会資料一部抜粋）

計画の進め方



第７次計画の進捗状況
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進捗状況①
○ 第７次計画では、目標達成している項目が40.6％（+3.2）、目標未達成であるが改善し
ている項目が23.2％（+2.6）となっており、おおむね前進しているものと評価できる。
※（）内は昨年度の評価時点からの増減。

○ 各指標の詳細は、資料１－２のとおり。



第７次計画の進捗状況
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進捗状況②

155 59 (38.1%) 36 (23.2%) 4 (2.6%) 5 (3.2%) 48 (31.0%) 3 (1.9%)
５疾病 がん対策 59 17 (28.8%) 23 (39.0%) 1 (1.7%) 2 (3.4%) 16 (27.1%)

脳卒中対策 9 2 (22.2%) 2 (22.2%) 5 (55.6%)
心筋梗塞等の心血管疾患対策 12 4 (33.3%) 1 (8.3%) 7 (58.3%)
糖尿病対策 7 2 (28.6%) 2 (28.6%) 3 (42.9%)
精神疾患対策 20 6 (30.0%) 4 (20.0%) 2 (10.0%) 5 (25.0%) 3 (15.0%)

５事業 救急医療対策 4 1 (25.0%) 1 (25.0%) 2 (50.0%)
災害医療対策 6 2 (33.3%) 2 (33.3%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)
へき地医療対策 10 10 (100.0%)
周産期医療対策 14 5 (35.7%) 2 (14.3%) 7 (50.0%)
小児医療対策 5 3 (60.0%) 2 (40.0%)

9 7 (77.8%) 1 (11.1%) 1 (11.1%)

変化なし
悪化 評価困難

在宅医療対策

目標達成 目標未達成 目標達成 目標未達成
医療連携体制の構築

項目 項目数
改善



第８次計画の進捗状況
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進捗状況①
○ 第８次計画では、目標達成している項目が21.8％、目標未達成であるが改善している項目
が26.3％となっている。
○ ただし、計画初年度であり第８次計画策定後（令和６年度以降）の数値を確認できていな
い指標が多いため、引き続き、第８次中間見直しに向けて進行管理を行っていく必要がある。
○ ロジックモデルは資料１－３、各指標の詳細は資料１－４のとおり。



第８次計画の進捗状況
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進捗状況②


